
Du 27 septembre 
au 16 octobre*

Laine de verre Supralaine
54,50 € le rouleau de 12 m². Isolation thermique et acoustique. À dérouler. Revêtue d’un surfaçage kraft

1 face. L. 10 x l. 1,20 m. Réf. 3596265164870. Existe en : 

Ép. 200 mm 50,87 € le rouleau de 6,48 m² soit 7,85 € le m². L. 5,40 x l. 1,20 m. R** = 5. Réf. 3596265164894. 

Ép. 240 mm 47 € le rouleau de 4,20 m² soit 11,19 € le m². L. 3,50 x l. 1,20 m. R** = 6. Réf. 3596265164917. 

Ép. 260 mm(3) 50,04 € le rouleau de 3,6 m² soit 13,90 € le m². L. 3 x l. 1,20 m. R** = 6,5. Réf. 3596265164931.

Ép. 280 mm 48,89 € le rouleau de 3,36 m² soit 14,55 € le m². L. 2,80 x l. 1,20 m. R** = 7. Réf. 3596265233651.

4 rouleaux
achetés =

Panachage 5 épaisseurs possible

le 5
ème

OFFERT !
(b)

QUANTITÉ

 LIMITÉE(1)

Laine de verre, le m2

Pour 4 rouleaux achetés + 1 offert,

ép. 100 mm

Radiateur 1000 W

3€
69 au lieu de

4,54 €(a)

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **R : résistance thermique. Lambda : conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le lambda est faible, plus le produit est performant. ***Double isolation, prise de terre inutile. (1)Pour l’ensemble des

magasins participant à l’opération. (2)Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
(3)Jusqu’à épuisement des stocks. (a)Soit 43,60 € le rouleau de 12 m2 au lieu de 54,50 € pour 4 rouleaux achetés + 1 offert ép. 100 mm. (b)Panachage possible, le moins cher des rouleaux est offert.

Parole d’expert

Depuis plus de 50 ans,

nous vous

accompagnons 

dans l’amélioration 

de votre maison.

Alors, comptez 
sur nous

à chaque étape de 

votre rénovation 

énergétique !

Radiateur électrique double
cœur de chauffe Cisco
Idéal pièces à vivre. Programmable.

Thermostat intégré. Détecteur 

de fenêtre ouverte. Affichage digital. 

l. 58 x P. 14 x H. 58 cm. 

Classe 2***. IP 24. Garantie 2 ans. 

Réf. 36663602688990

(quantité limitée 4700 pièces(1)).

Existe en 1500 W 129 €

Réf. 3663602689027

(quantité limitée 2300 pièces(1)).

Ép. 100 mm

R**

2,5

Lambda**

0,040

Votre choix
4

Note moyenne sur 41 avis
au 01/O4/2023 pour l’ép. 100 cm

Cœur de chauffe
en fonte 

+ film chauffant

Montée rapide
en température et 
restitution de 
la chaleur en continu

COMBLES 
PERDUS

99€

Émissions
dans l’air(2)



économies 
d’énergie
Tout pour vos

2 *Voir conditions sur www.impots.gouv.fr **Certificat d’Économie d’Énergie. ***Reconnus Garants de l’Environnement.

Simulez vos aides
en ligne puis faites 
réaliser un devis 
en magasin

Bénéficiez d’aides
Estimez vos aides MaPrimeRénov’* et CEE**
en quelques clics avec notre simulateur gratuit.

Scannez pour
tout savoir

Faites poser
par nos artisans 
experts certifiés RGE***
On s’occupe de tout !

On vous accompagne sur une solution solaire

pour diminuer vos factures d’électricité

INSTALLATION CLÉS EN MAIN 

DE PANNEAUX SOLAIRES

avec notre partenaire 

*Offre de report gratuit de la première mensualité réservée 

aux particuliers pour toute souscription à un crédit accessoire 

à une vente. Vous commencez à rembourser 2 mois après la 

date d’installation du bien. Le report de mensualités entraîne un 

allongement de la durée du crédit. Les intérêts des mensualités 

reportées sont pris en charge par votre magasin. À l’issue du 

report, vous rembourserez en dix fois sans frais. **Offre de crédit 

accessoire à une vente réservée aux particuliers sous réserve 

d’acceptation par Créalfi prêteur - SAS au capital de 15 641 550 

euros 437 604 770 RCS Evry, 1 Rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 

MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire d’assurance inscrit à 

l’ORIAS N° 07 037 434 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit 

légal de rétractation. Cette publicité est diffusée par Castorama 

France SAS au capital de 304 186 300 € (Parc d’activités - 

BP101 - 59175 Templemars) RCS Lille métropole 451 678 973 

en qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi, n° ORIAS 13 

006 769 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours 

à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans 

agir en qualité de prêteur. Le coût du crédit est pris en charge 

par votre magasin.

Commencez à payer

après la fin de votre projet !

Payez dans 2 MOIS*

En 10X SANS FRAIS**
dès 400€ d’achats

Rendez-vous en magasin

Profitez
de la solution  
de financement  
MaPrimeRénov’ !

Identifiez les travaux éligibles aux aides

Rendez-vous en magasin

Changer vos fenêtresIsoler les combles

Installer une VMC

Isoler les murs
Installer une pompe

à chaleur air/air

Installer un poêle

à granulés ou à bois

Un crédit vous engage et doit être
remboursé. Vérifiez vos capacités 

de remboursement avant 
de vous engager.



3
(a)Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions). (b)R : résistance thermique. Lambda : conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le lambda est faible, plus le produit est performant.

9€
95

Laine de coton,
le panneau

Ép. 100 mm

Ép. 200 mm

Émissions 
dans l’air A+(a)

Émissions
dans l’air A+(a)

MURS 
PÉRIPHÉRIQUES

Laine de coton Métisse®
Panneau de 0,72 m² soit 13,82 € le m². L. 1,20 x l. 0,60 m.

Isolation thermique et acoustique. 

À recouvrir idéalement d’un pare-vapeur. 

Réf. 3700807100008. Existe en :

Ép. 45 mm 8,96 € le m² soit 6,45 € le panneau. R(b) : 1,15. Réf. 3700807100138.

Ép. 145 mm 21,53 € le m² soit 15,50 € le panneau. R(b) : 3,7. Réf. 3700807100084.

Ép. 200 mm 28,93 € le m² soit 20,83 € le panneau. R(b) : 5,1. Réf. 3700807100091.

Laine de verre
49,68 € le rouleau de 5,4 m². L. 4,50 x l. 1,20 m. Isolation thermique

et acoustique. À dérouler. Revêtue d’un surfaçage kraft 1 face. 

Réf. 3596265242370. 

 Prix sans la carte : 56,43 € le rouleau soit 10,45 le m²

Existe en :

Ép. 240 mm 52,29 € le rouleau de 4,2 m² soit 12,45 € le m². L. 3,50 x l. 1,20 m.

R(b) = 6. Réf. 3596265242455.

Ép. 280 mm 56,45 € le rouleau de 3,36 m² soit 16,80 € le m². L. 2,80 x l. 1,20 m.

R(b) = 7. Réf. 3596265242479.

nos experts
La sélection de

Misez sur 
le choix écologique

et performant 

Fabriquée à partir de 70% de coton recyclé 
et collecté dans les containers 
« le Relais »

Misez sur 
la marque 

Votre choix
4.6

Note moyenne sur 23 avis
au 01/04/2023 pour l’ép. 45 mm.

9€
20

Laine de verre, le m2

 Sans carte : 10,45 € COMBLES
PERDUS

R(b)

5

Lambda(b)

0,040

R(b)

2,55

Lambda(b)

0,039

Prix carte



ISOLATION

Livraison à domicile
Vos matériaux livrés chez vous ou 

sur votre chantier(b).

4

(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Garantie 2 ans + 1 an d’extension offert sur inscription, voir conditions sur www.stanleyblackanddecker.com *R : résistance thermique. Lambda : 
conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le Lambda est faible, plus le produit est performant. (a)Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un 
risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (b)Voir conditions et tarifs en magasin.

10% de remise

15
€

95

  

14€
30

Laine de verre, le m2

6% de remise

6
€

29

5
€

90
Polystyrène extrudé,
le m2

Laine de verre
51,68 € 46,33 € le rouleau de 3,24 m². L. 2,70 x l. 1,20 m. Isolation thermique et acoustique. Revêtue d’un surfaçage

 kraft. À dérouler. À recouvrir idéalement d’un pare-vapeur. Réf. 5413031601491.

Ép. 30 mm

Compatible 
chauffage 
au sol

Fabriqué à partir de 80% 
de polystyrène extrudé recyclé

Polystyrène extrudé emboîtable
4,72 € 4,43 € le panneau de 0,75 m². Isolation thermique.

L. 1,25 x l. 0,60 m. Réf. 8437007530056.

Existe en ép. 40, 50, 80 mm(1).

R*

0,9

Plaque standard
BA13 NF
8,10 € la plaque de 3 m².

H. 2,50 x l. 1,20 m.

Ép. 13 mm. 

Pour pièces sèches.

Réf. 3334160144715/

8435028308289.

Enduit de rénovation
prêt à l’emploi
2,30 € le kg. Garnissant, pour surfaces

à reliefs. Réf. 3178310013182.

2
€

70
Plaque de plâtre, 
le m2

Bords
amincis

Émissions
dans l’air A+(a)

45
€

90
Enduit de rénovation, 
20 kg

1. Rail R48
Les 10. En acier galvanisé. Long. 3 m. Larg. 48 mm.

À fixer au sol et au plafond. Réf. 3454976951120.

2. Fourrure F45
Les 10. En acier galvanisé. Long. 3 m. Larg. 45 mm. À insérer verticalement

dans les rails. Réf. 3454976951106.

3. Montant M48
Les 10. En acier galvanisé. Long. 2,49 m. Larg. 46,5 mm. Pour la construction

d’ossature de cloisons, de doublage ou de plafonds autoportants. Réf. 3454976951113.

29
€

90
Lot de 10 rails, 
fourrures ou 
montants

1

2

3

Éclairage de la zone
de travail

Perceuse sans fil SFMCD700C2K - QW
2 batteries lithium-Ion 18 V/1,5 Ah. Force 50 Nm. Mandrin autoserrant 13 mm. 2 vitesses.

Variateur. Chargeur inclus. En coffret. Garantie 2 ans + 1 an(2). Réf. 5035048723654.

BOIS
Ø 35 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Économisez
30€

179
€

149
€

Perceuse sans fil
18 V/1,5 Ah

Nouvelle génération
de batterie : durée

de vie prolongée

Facile à étaler 
et à poncer

Ép. 140 mm

Les indispensables

Les sols et plafondsLes murs périphériques

R*

4,4

Lambda*

0,032

Émissions
dans l’air A+(a)

Liant naturel à base végétale 
ECOSE® Technology
(suppression des liants chimiques)

Promotion



**Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol.

29
€

90
Enduit de façade,
20 kg

3 en 1 : collage, calage...

et sous-enduit pour système 

d’isolation thermique par

l’extérieur

Enduit de rénovation façade
1,50 € le kg. Pour enduit, ragréage 

et enduit d’interposition sur supports béton et sur enduits minéraux

ou organiques non souples. Réf. 3388752215970.

Isolation thermique par l’extérieur

Isolation sous bardageIsolation sous enduit

10
ANS

Lame pour bardage bois Izyclin
Lame de 0,28 m2 soit 29,90 € 26,90 € la botte de 1,68 m2. 

En épicéa. Origine Scandinavie. Traitement autoclave vert classe 3,1**. 

Dim. utile L. 210 x l. 13,2 cm. Ép. 18 mm. Réf. 3460582207018.

Bois issu de forêts gérées 
plus durablement

10% de remise

13
€

41

12€
06

Lame pour bardage, le m²

1

1

12

3

2

Simulez vos aides 

pour votre isolation 

par l’extérieur

Scannez ce 

QR code pour 

les découvrir.

1

2

13
€

06
Laine de roche,
le m2

Ép. 130 mm

Laine de roche Rockfaçade
52,90 € le lot de 5 panneaux de 4,05 m² (5 x 0,81 m2). 

L. 1,35 x l. 0,60 m. Isolation thermique et acoustique

des façades par l’extérieur sous tous types d’ossatures

de bardage. Imputrescible, non hydrophile et perméable 

à la vapeur d’eau. Réf. 3537310097460.

R***
3,7

Lambda***
0,035

1

3
€

07
Fibre de verre,
le m2

Fibre de verre
Soit 169 € le rouleau de 55 m2. L. 50 x l. 1,10 m. Trame 4,5 x 4,5 mm. 

Treillis en fibre de verre pour renfort des façades dans les systèmes

d’isolation thermique par l’extérieur, et sous enduit. Réf. 3388752176059.

3

19
€

90
Polystyrène,
le panneau

Panneau de polystyrène expansé
Soit 27,64 € le m2. Pour isolation de façade. L. 120 cm x l. 60 cm. 

Réf. 3334160352004.

R*

3,85

Ép. 120 mm

2

Voir conditions page 2

Payez une fois votre 
projet réalisé

SOLUTION FINANCEMENT



ISOLATION

Bien ventiler pour une maison saine

*Hors promotions et commandes en cours. (1)Uw : correspond à la performance énergétique de la menuiserie ; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Des fenêtres de qualité 
à prix imbattable

À partir de

75€
90

la fenêtre

C

Fenêtre PVC
Vitrage 4/16/4mm « warm edge » (à bord chaud : chaleur intérieure conservée). Faible émissivité. 

Avec chambre d’isolation. Existe différentes dimensions(2). 

Existe en gris(2)

Existe avec ou sans 
volet roulant(2)

-25%*

SUR LES PORTES DE GARAGE ET 
LES PORTES D’ENTRÉE SUR MESURE

Porte de garage 
Panneaux en acier. 

l. 240 x H. 200 cm. Ép. 40 mm. 

En kit. Garanties 2 ans 

moteur et quincaillerie, 

5 ans panneaux. Anthracite 

ou blanc. 

Réf. 3663602475781/729. 

Existe en larg. 3 m(2). 

Économisez
24€

419
€

395
€

Porte de garage 
sectionnelleScannez 

et découvrez
l’ensemble
de la gamme

Éligible à

MaPrimeRénov’

Raccordement 
électrique simplifié

Kit VMC simple flux hygroréglable Premium MW
Montage multiposition : mur, plafond, sol et pente. Consommation moyenne 7,2 W. 31 dB. 

Dim. du caisson L. 29,4 x P. 34,3 x H. 28,4 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3542280330349.

Économisez
30€

399
€

369
€

Kit VMC simple flux 
hygroréglable

3 gaines OFFERTES
(valeur 29,70€)

169
€

Kit VMC simple flux 
autoréglable

3 gaines offertes

Kit VMC EasyHome Auto Compact
Montage multiposition : mur, plafond, sol et pente. Consommation mode auto / mode boost : 

14 W / 26 W. 23 dB. Dim. du caisson L. 46 x P. 45,9 x H. 18,7 cm. Garantie 2 ans. 

2 gaines 6 m Ø 80 mm + 1 gaine 6 m Ø 125 mm offertes. Réf. 3542280260394.

Adapte la ventilation 
au taux d’humidité 

de la pièce

Moteur basse 
consommation Éligible 

au CEE(a)

Oscillo-battant

Motorisation 
intégrée

Existe 
en blanc

15
ANS Uw(1) 1,2

Les ouvertures

6



CHAUFFAGE AU BOIS

7

Économisez 100€

2090
€

1990€

Poêle à granulés 10,8 kW

Poêle à granulés Ellipse 12C-KCA
En acier. Rendement 91,9%. Modulation 

de puissance de 2,4 à 10,8 kW. 

Avec thermostat et minuterie. 

Capacité du réservoir 20 kg. 

l. 56,5 x P. 57 x H. 105 cm. 

Sortie fumée arrière Ø 80 mm. 

Garantie 2 ans. Réf. 8029906004938.

Étanche

Montée rapide 
en température

Voir conditions page 2

Payez une fois votre 
projet réalisé

SOLUTION FINANCEMENT

Poêles à granulés
Programmables, ils utilisent 

une énergie alternative et sont tous 

éligibles à MaPrimeRénov’.

Poêle à granulés Floyd
Structure en métal et corps de chauffe 

en fonte. Rendement 90%. 

Modulation de puissance de 2,5 à 7,7 kW. 

Capacité du réservoir 13 kg. 

l. 49,8 x P. 59,7 x H. 94,8 cm. 

Sortie fumée dessus Ø 80 mm. 

Poids 65 kg. Garantie 2 ans. 

Réf. 8053859013327. Existe en blanc.

 Prix sans la carte : 2190 €

Poêle à granulés Modo 9 Stand 
Structure en acier, intérieur et brasero en fonte. 

Rendement 89%. Modulation de puissance de 2,7 à 9,3 kW. 

Capacité du réservoir 15 kg. l. 70 x P. 57,7 x H. 97,8 cm. Sortie 

fumée double flux dessus Ø 80-130 mm. Réf. 8053859019060.

Économisez
200€

2790
€

2590
€

Poêle à granulés 
8 kW

Surface 
maxi(3)

140 m2

Poêle à granulés Aduro P1 
En acier. Rendement > 90%. Modulation de puissance de 

3 à 8 kW. Capacité du réservoir 13 kg. l. 53,3 x P. 54,4 x H. 110,1 cm. 

Sortie de fumée arrière. Poids 95 kg. Garantie 2 ans. 

Réf. 5704065010442.

Prix
carte

1990
€

Poêle à granulés 7,7 kW

 Sans carte :
 2190 €

Faites poser 
votre poêle 
à granulés 

par nos artisans 
partenaires RGE(b)

et bénéficiez 
d’aides.

Voir page 2. 

Scannez 
ce QR code 
pour les 
découvrir.

Estimez vos aides 
MaPrimeRénov’ 
et CEE(a) grâce 

à notre simulateur

2690
€

Poêle à granulés 
9,3 kW

A+

WiFi intégré : 
pilotable 

à distance

Montée rapide
en température

Tous les poêles présentés sont

(3)Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, pour une hauteur sous plafond de 2,50 m, elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation… (a)Certificat d’Économie d’Énergie.
(b)Reconnus Garants de l’Environnement.

Étanche

Avec télécommande

Surface 
maxi(3)

100 m2

Surface 
maxi(3)

93 m2

Surface 
maxi(3)

80 m2

Promotion
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CHAUFFAGE AU BOIS

Prix
carte

990
€

Poêle à bois 7,3 kW

 Sans carte :
1149 €

Vision panoramique 
de la flamme

1529€

Poêle à bois 7,8 kW

Poêle à bois Iris Ecodesign
En acier, vermiculite et brasero en fonte. Rendement 77%. Puissance 

7,8 kw. Double combustion. Système vitres propres. Pour bûches 

60 cm. Cendrier amovible. l. 78 x P. 45 x H. 83,9 cm. Sortie fumée 

dessus Ø 150 mm. Poids 120 kg. Réf. 8426964182002.

Surface 
maxi*

89 m2

349
€

Poêle à bois
7 kW

Système 
vitre propre

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Range-bûches
intégré

Surface 
maxi*

150 m2

Poêle à bois Stina 
En fonte. Rendement 78%. Puissance 7,3 kW. Double 

combustion. Système vitre propre. Cendrier amovible. 

Pour bûches 49 cm. l. 62,4 x P. 43,3 x H. 66,5 cm. 

Sortie fumée dessus Ø 150 mm. Poids 176 kg. Garantie 2 ans. 

Réf. 3760075413156.

 Prix sans la carte : 1149 €

1449
€

Poêle à bois
7 kW

Vision panoramique 
de la flamme

Design : 
pieds 

en bois
Poêle à bois Mistral Trivision
Structure en acier, intérieur et brasero en fonte. Rendement 77%. 

Puissance de 5 à 7 kW. Système vitres propres. Cendrier amovible. 

Pour bûches 60 cm. l. 79,6 x P. 48,2 x H. 88,9 cm. Sortie de fumée 

dessus Ø 150 mm. Poids 160 kg. Réf. 8426964112245.

Surface 
maxi*

89 m2

Poêles à bois
Ils utilisent une énergie alternative 

et rendent l’atmosphère plus cosy. 

Ils sont tous éligibles à MaPrimeRénov’.

Voir conditions page 2

Payez une fois votre 
projet réalisé

SOLUTION FINANCEMENT

Faites poser votre 
poêle à granulés 
par nos artisans 

partenaires RGE(b)

et bénéficiez 
d’aides.

Voir page 2. 

Scannez 
ce QR code 
pour les 
découvrir.

Estimez vos aides 
MaPrimeRénov’ 
et CEE(a) grâce 

à notre simulateur

5
ANS

Poêle à bois Balami
En fonte. Rendement 78%. Puissance 7 kW. Double 

combustion. Cendrier amovible. Pour bûches 34 cm. 

l. 43,6 x P. 36,6 x H. 80 cm. Sortie fumée dessus 

Ø 150 mm. Poids 66 kg. Réf. 3244336125441.

Surface 
maxi*

85 m2
5
ANS(1)

5
ANS

ATous les poêles présentés** sont
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Aspirateur AD4 Premium
600 W. Cuve en métal 17 L. 

Câble 4 m. Rayon de travail 

7 m. Décolmatage du filtre. 

Avec accessoires. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 4054278242064.

109
€

90
Aspirateur cendres 
et poussières

15€ remboursés(3)

soit 94,90 €

Poêle à bois Fifty
En fonte. Rendement 76%. Puissance 10 kW. Double combustion. Système 

vitre propre. Cendrier amovible. Pour bûches 60 cm. l. 79,6 x P. 48,2 x H. 88,9 cm. 

Sortie de fumée dessus Ø 150 mm. Poids 180 kg. Réf. 3244336480441.

Surface 
maxi*

120 m2

Bûches maxi. 60 cm

Design contemporain

Économisez
100€

1590
€

1490
€

Poêle à bois 10 kW

Économisez
141€

1190
€

1049
€

Poêle à bois 12 kW

Maniable : roues 
multidirectionnelles

1090
€

Insert 8 kW

Insert à bois 700 Ethera Turbo
Structure, intérieur et grille foyère en fonte. Rendement 76%. Puissance 8 kW. Double combustion. 

Système vitre propre. Pour bûches 58 cm. l. 70 x P. 45,8 x H. 55,9 cm. Sortie fumée dessus Ø 150 mm. 

Réf. 3244339670061. 

Canalisable pour chauffer 
plusieurs pièces

À encastrer

(1)2 ans de garantie + 3 ans après enregistrement de votre poêle à bois sur invicta.fr (2)2 ans de garantie + 3 ans après enregistrement de votre poêle à bois sur aduro.fr (3)Offre de remboursement différé, 
voir conditions en magasin. *Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, pour une hauteur sous plafond de 2,50 m. Elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation… 
**Sauf poêle Aduro. (a)Certificat d’Économie d’Énergie. (b)Reconnus Garants de l’Environnement.

5
ANS(1)

Surface 
maxi*

145 m2

Poêle à bois Mandor
En fonte. Rendement 77%. Puissance 12 kW. Double combustion. Système vitre 

propre. Pour bûches 66 cm. l. 79,6 x P. 48,2 x H. 88,9 cm. 

Sortie fumée dessus Ø 150 mm. Réf. 3244339180645.

5
ANS(1)

3 vitres : vision 
panoramique 
de la flamme

Poêle à bois Aduro 9.6
En acier. Rendement 80%. Puissance 6 kW. Double combustion. Système vitres propres. 

Pour bûches 39 cm. l. 50 x P. 44,7 x H. 90 cm. Sortie fumée dessus Ø 150 mm. Poids 89 kg. 

Réf. 5704065006490.

Économisez 120€

1249
€

1129€

Poêle à bois 6 kW

Promotion

5
ANS(1)

Range-bûches 
intégré

Surface 
maxi*

140 m2
5
ANS(2)

Surface 
maxi*

120 m2

A+
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(1)Connexion intégrée, pas de box supplémentaire à prévoir. (2)Analyse vos habitudes de vie pour une chauffe sur mesure. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (4)Avec ajout de module de connexion,
 voir prix en magasin et sur castorama.fr *Double isolation, prise de terre inutile. **Offre valable du 30 septembre au 07 novembre 2023, voir conditions en magasin et sur le site www.instants-sauter.fr

Tous nos radiateurs possèdent un système de connexion intégré(1)

et sont pilotables via l’application

449€

Radiateur double cœur
de chauffe 1000 W

Radiateur Sondrio
Double cœur de chauffe en fonte et film chauffant en aluminium. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage

des commandes. l. 62 x P. 11 x H. 59 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3663602437543. Existe en 1500 W et 2000 W 

et en version verticale(3).

Écran tactile très précis

Radiateur Iriya
Détecteur de fenêtre ouverte.

Sécurité enfant : verrouillage des commandes.

l. 62,2 x P. 10,6 x H. 64,8 cm. Classe 2*. IP 24. 

Garantie 3 ans. Réf. 3663602436386. 

Existe en 1500 W et 2000 W. Existe aussi 

en gris, en version verticale(3) et en version

inertie sèche(3) pour les pièces à vivre.

279
€

Radiateur inertie
fluide 1000 W

Tous les radiateurs et 
sèche-serviettes de ce dépliant 

sont certifiés NF.
Ils ont une puissance thermique 

maximale équivalente 
à la puissance électrique 

selon l’EN60675.

Idéal

pièces 

à vivre

CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE

Chauffage connecté

Avec un thermostat connecté,
pilotez à distance vos radiateurs 
et maîtrisez vos factures énergétiques.

Fonction « auto-learning(2) » Détecteur de présence

Montée rapide
en température 
et chaleur durable

Existe en gris

Chaleur
douce

Idéal

chambre



Promotion

11

Radiateur Radiasoft
Double cœur de chauffe en céramique de pierres naturelles et film chauffant. Régulation 

électronique ultra précise. 3 programmes pré-enregistrés + 3 programmes libres. 

Programmation automatique. Gestion indépendante des 2 éléments chauffants. Détecteur 

de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. Affichage digital.

l. 61 x P. 12,3 x H. 61,2 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3465700046425. 

Existe en 1500 W, 2000 W et en versions verticales 1000 W et 1500 W. 

Existe aussi en gris(3).

Idéal 

pièces 

à vivre

Radiateur Walter
Cœur de chauffe à inertie fonte. 

Programmable. Détecteur de fenêtre ouverte. 

Sécurité enfant : verrouillage des commandes. Affichage digital. L. 53 x P. 12,5 x H. 44 cm. 

Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3465700051498.

Économisez
30€

329
€

299
€

Radiateur inertie 
sèche 1000 W

Détecteur 
de présence

Faible 
encombrement

Restitution 
lente de

la chaleur

Montée rapide en 
température 
et chaleur durable

Économisez
30€

529
€

499
€

Radiateur double 
cœur de chauffe 1000 W

Radiateur Malao auto
Double cœur de chauffe inertie fonte et façade 

chauffante. Programmable. Affichage digital. 

Détecteur de fenêtre ouverte et de présence. 

Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

L. 60,3 x P. 14,5 x H. 61,5 cm. Classe 2*. IP 24. 

Garantie 2 ans. Réf. 3410535267491.

Existe en 1500 W, 2000 W et en vertical(3).

Radiateur Gyali
Cœur de chauffe en pierre réfractaire. Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage digital. 

l. 46,5 x P. 12 x H. 61,5 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3410535003167. 

 Prix sans la carte : 369 €

Existe en 1500 W et 2000 W et en version plinthe(3).

Compact

Prix
carte

339
€

Radiateur inertie
sèche 1000 W

 Sans carte :
 369 €

Pilotable 
via l’appli(4)

Économisez
30€

399
€

369
€

Radiateur inertie 
fluide 1000 W 

Idéal 

chambres

Compact

Chaleur douce

Radiateur Ipala
Cœur de chauffe en huile minérale inaltérable. Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage 

digital. l. 51,6 x P. 14,4 x H. 58,2 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3410535805099. 

Existe en 1500 W et 2000 W et en versions verticale ou basse(3).

Économisez 50€

359
€

309€

Radiateur double cœur 
de chauffe 1000 W

Montée rapide 
en température 

et chaleur douce

Détecteur de 
présence

Idéal 

pièces 

à vivre

Fonction 
« auto-learning(2) »

Idéal 

pièces 

à vivre

Pilotable 
via l’appli(4)

Thermostat 
tactile

Chaleur durable 
et homogène

Idéal 

pièces 

à vivre

Pilotable 
via l’appli(4)

Nouveau

Pilotable 
via l’appli(4)

Pilotable 
via l’appli(4)



CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE
Restitution progressive de la chaleur : 
idéal pièces à vivreRadiateurs inertie sèche

12 *Double isolation, prise de terre inutile. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Offre de remboursement différé. Voir conditions en magasin.

Radiateur Agata
Cœur de chauffe en céramique. Programmation personnalisable.

Affichage digital. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage

des commandes. l. 60 x P. 12,5 x H. 45 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340396286. Existe en 1500 W ou 2000 W(1).

Radiateur Clovelly
Cœur de chauffe en céramique.

Programmable. Affichage digital.

Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage

des commandes. L. 54,5 x P. 14 x H. 62,5 cm. Classe 2*. Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340735009. Existe en 1500 W et 2000 W(1). 

99
€

Radiateur inertie
sèche 1000 W

149
€

Radiateur inertie
sèche 1000 W

Chaleur douce, 
enveloppante
et permanente

Radiateur Amaroc
Cœur de chauffe en céramique de pierres naturelles. Programmable : 3 programmes pré-enregistrés 

+ programmation libre. Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage digital. Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. l. 59 x P. 11,2 x H. 58,5 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3465700046852. 

Existe en 1500 W ou 2000 W(1). 

Régulation
électronique
ultra précise

189€

Radiateur inertie sèche
1000 W

Nouveau

 Chaleur constante
et régulière

Radiateur Avery
Cœur de chauffe en céramique. Programmable :

9 programmes hebdomadaires personnalisables.

Affichage digital. Détecteur de fenêtre ouverte. 

Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

l. 61,5 x P. 10,5 x H. 46,5 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. 

Réf. 3516215056895. Existe en 1500 W, 2000 W 

et en version verticale(1).

Économisez
30€

149
€

119
€

Radiateur inertie
sèche 1000 W

VISUELS EN 
ATTENTE 

Chaleur constante
et régulière

Existe en 
anthracite

Pilotable 
à distance

Thermostat intelligent connecté 179 €
Avec 1 thermostat programmable et 1 récepteur radio pour piloter la majorité des chaudières au gaz,

fioul, bois ou pompe à chaleur. Fonctionne avec Apple Homekit, Alexa et Google Assistant.

Garantie 2 ans. Réf. 3700730500234.

Tête thermostatique intelligente 79,90 €
Capteur de température. Pour réguler la température d’un radiateur.

Détection de fenêtre ouverte. Réf. 3700730501552.

Thermostat + tête thermostatique 199 € au lieu de 258,90 € Réf. 5059340644684.

Même avec un système eau 
chaude, pilotez votre chauffage 
avec un thermostat connecté.

Économisez
59€

258
€

90

199
€

Thermostat  tête
thermostatique

+ 30€
remboursés(2)

d’économies ! 

Chaleur constante 
et régulière



Restitution de la chaleur en continu : 
idéal pièces à vivreRadiateurs double coeur de chauffe

13(a)Dépose de l’existant (hors mise en déchetterie), raccordement sur une ligne électrique à moins d’un mètre, aux normes en vigueur. Hors produit. Fixation sur support pouvant supporter le poids du radiateur.

Prix
carte

299
€

Radiateur double cœur 
de chauffe 1000 W

 Sans carte :
 329 €

Installation à domicile
Confiez la pose de  

votre radiateur électrique  
à nos artisans experts.  
À partir de 59,90 €(a)

Indicateur de
consommation

Chaleur durable 
et homogène

Radiateur Camelia
Cœur de chauffe en pierre réfractaire et film
chauffant. Programmable : 3 programmes. 
Affichage digital. Détecteur de fenêtre ouverte. 
Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 
l 61 x P. 12 x H. 58 cm. Classe 2*. IP 24. 
Garantie 3 ans. Réf. 3465700031667 
(quantité limitée 1300 pièces**).
Existe en 1500 W 309 € 279 € 

Réf. 3465700031674 (quantité limitée 750 pièces**).
Existe en 2000 W 399 € 359 € 

Réf. 3465700031681 (quantité limitée 350 pièces**).

Économisez 40€

269
€

229€

Radiateur double cœur
de chauffe 1000 W

Promotion

179
€

Radiateur double cœur
de chauffe 1000 W

Montée rapide
en température 

et chaleur durable

Radiateur électrique Amara
Double cœur de chauffe en fonte et film chauffant.
Programmable : programmation libre. Affichage digital LCD. 
Détecteur de présence. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 
l. 46 x P. 12 x H. 60 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. 
Réf. 3516215056994.
Existe en 1500 W et 2000 W et en version verticale et gris(1).

Votre choix
4

Note moyenne sur 40 avis
au 01/04/2023.

Radiateur Fusion
Cœur de chauffe en fonte et façade rayonnante. Programmable. 
Affichage digital. Indicateur de consommation. Détecteur de fenêtre 
ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 
l. 60,5 x P. 11,5 x H. 58 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. 
Réf. 3465700035634.  Prix sans la carte : 329 €

Existe en 1500 W, 2000 W et en version verticale(1).

Radiateur Kaolin
Cœur de chauffe en céramique de pierres naturelles. Programmable.
3 programmes pré-enregistrés + 3 programmes libres. Affichage digital. 
Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des 
commandes. l. 60,4 x P. 11,4 x H. 61,2 cm. Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. 
Réf. 3465700046395. Existe en 1500 W et 2000 W(1).

Montée rapide
en température

Économisez
40€

269
€

229
€

Radiateur inertie
sèche 1000 W

Régulateur
électronique

très précis

Chaleur durable
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CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Groupe de sécurité vendu séparément.

Économisez
20€

179
€

159
€

Radiateur inertie
fluide 1000 W

Compact

Détecteur de fenêtre ouverte

Programmation ultra
précise au 0,1°C près

99
€

Radiateur inertie
fluide 1000 W

Radiateur électrique Firenze
Programmable. Détecteur de fenêtre ouverte. l. 45 x P. 9 x H. 58 cm.

Classe 2**. Garantie 2 ans. Réf. 5059340395395.

Existe en 1500 W et 1800 W(1)

219€

Radiateur inertie fluide
1000 W

 Quantité limitée 1500 pièces*

Radiateurs inertie fluide

Arrivage

Chaleur douce qui n’assèche pas l’air : idéal chambres.

Radiateur Orosi
Programmable. Affichage digital. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. l. 49,5 x P. 13 x H. 58,5 cm.

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3410535850112.

Existe en 1500 W 279 € Réf. 3410535850129 (quantité limitée 700 pièces*).

Chaleur
douce

et saine

Radiateur Pariz
Programmable : 8 programmes pré-enregistrés + 1 libre.

Affichage digital. Sécurité enfant : verrouillage des commandes.

l. 55 x P. 10 x H. 58 cm. Classe 2**. IP 24. Réf. 8053600005694.

Existe en 1500 W et 1800 W(1).

Design
galbé

Écran LCD
tactile

Détecteur 
de fenêtre

ouverte

5
ANS
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Économisez
20€

159
€

139
€

Sèche-serviettes
500 W

3 patères

1 barre
rétractable

Sèche-serviettes
Marapi
1500 W. Inertie fluide.

Programmation libre

hebdomadaire. 

l. 50 x P. 11,5 x H. 108 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans.

Réf. 3410532200576.

Existe en gris et en 1750 W(1).

Sèche-serviettes Kelud
Inertie fluide. l. 40 x P. 12,5 x H. 151 cm.

Réf. 3410532200668.

2 patères
amovibles

Faible largeur

Peinture
époxy très

longue 
durée

Sèche-serviettes Batik
500 W. Inertie fluide. Programmable. Détecteur de fenêtre

ouverte. Huile minérale inaltérable. l. 50 x P. 10 x H. 96,8 cm. 

Garantie 2 ans. Réf. 7613367712696.

Promotion

Sèche-serviettes Alani
Inertie sèche. 9 programmes hebdomadaires

personnalisables. Détecteur de fenêtre ouverte.

l. 54,5 x P. 9 x H. 98 cm. Affichage digital. Classe 2**. IP 24. 

Garantie 2 ans.Réf. 3516215057090. 

Existe en noir et en 500 W ou 750 W(1).

69
€

Sèche-serviettes
500 W

459
€

Sèche-serviettes
avec soufflerie 
1500 W

Montée
rapide en

température

Connecté

Sèche-serviettes Solna
Inertie sèche. Thermostat programmable avec 6 modes.

Montée rapide en température. Fixations incluses.

I. 54,5 x P. 16 x H. 83,5 cm. Sans soufflerie. Classe 2**. 

IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 5059340395685. 

Existe en 500 W et 750 W(1).

Soufflerie Acilia
Fixations incluses. Installation facile.

l. 31 x P. 16,5 x H. 12 cm. Garantie 2 ans.

Réf. 3663602438021. Existe en 1000 W(1).

89
€

Sèche-serviettes 
350 W

59
€

90
Soufflerie
500 W

Barres déportées : meilleure
circulation de la chaleur

Convertit votre
sèche-serviettes

en chauffage

Sèche-serviettes électriques Pour sécher les serviettes et réchauffer la pièce

Économisez 30€

365
€

335€

Sèche-serviettes 1500 W

Existe en
anthracite(1)

Sèche-serviettes Phorum
Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. Inertie fluide.

Thermostat 6 allures. l. 55 x P. 13 x H. 118 cm. Classe 2**.

IP 24. Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans partie 

électronique. Réf. 8029482963148.

Économisez
30€

279
€

249
€

Sèche-serviettes
avec soufflerie 1500 W

Avec télécommande

Sécurité enfant :
verrouillage

des commandes

Existe en
anthracite(1)
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Reconnu Garant de l’Environnement. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Mise en service offerte pour les 300 premiers clients.  
La mise en service doit obligatoirement être faite par un professionnel (nos fournisseurs partenaires), selon la réglementation en vigueur. Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié.  
Mise en œuvre possible. Voir conditions en magasin. (3)Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, pour une hauteur sous plafond de 2,50 m. Elles dépendent de nombreux facteurs : 
isolation, région d’habitation… (4)Groupe de sécurité vendu séparément.

Économisez 50€

559
€

509€

Chauffe-eau 80 L

329
€

Chauffe-eau
200 L

Chauffe plus rapide : 2 cuves et
2 éléments chauffants

Fonction "Shower Ready" :
visualisation en temps réel du 

nombre de douches disponibles 

Gain de place : très plat

Production d’eau chaude

Promotion

Chauffe-eau(4) électrique Velis Evo Dry 80 L
1500 W. 2 anodes magnésium : protège la cuve de la corrosion en se consommant.

2 cuves cylindriques émaillées en acier avec 2 résistances : évite le contact avec l’eau

et limite le dépôt de calcaire. En cas de panne la seconde résistance prend le relais. 

Entretien sans vidange de la cuve. Silencieux. Mode éco. Avec raccords isolants et fixations. 

l. 50,6 x P. 27,5 x H. 125,1 cm. Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces, main d’œuvre et 

déplacement. Coloris aluminium brossé. Réf. 5414849803558. Existe en 45 et 65 L(1).

4
PERSONNES

Pose verticale

Chauffe-eau(4) électrique Stiléos 200 L
2400 W. Ø 56 x H. 128 cm. Anode magnésium. Raccords isolants

inclus. À fixer au mur. Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces,

2 ans main d’œuvre et déplacement. Réf. 5411692089986.

4
PERSONNES

3 en 1 : chauffage, déshumidification
et climatisation

Connexion WiFi
intégrée

Design compact

Pompe à chaleur air/air
Économique, elle utilise une énergie renouvelable (l’air).
Réversible, elle chauffe la maison l’hiver et la rafraîchit l’été.

Pompe à chaleur air/air SC6026 2600 W
Avec écran LCD, minuterie et fonction turbo. Connexion rapide et facile. Fonctionne jusque -25°C. 

Déshumidification : 24 L/24 h. Technologie Inverter®. Gaz R32 : respectueux de l’environnement. 

Unité extérieure traitée anti-corrosion. Silencieux. Avec télécommande. Réf. 5059340816678.

Existe en 3500 W(1) (surface maxi.(3) 40 m²) et 5300 W(1) (surface maxi.(3) 58 m²). 

Surface
maxi(3)

34 m2

Mode froid

A

G A+++

Mode chaud

A

G A++

L’INFO à retenir !

Comme la législation vous

impose de faire appel à un 

professionnel (un artisan 

ou une société disposant 

d’une attestation de capacité 

adaptée pour la manipulation 

des fluides frigorigènes) pour 

la mise en service, nous vous 

simplifions la vie en vous 

proposant :

Pompe à chaleur

 kit de liaison

LA MISE EN SERVICE 

OFFERTE(2) par notre 

partenaire qualifié RGE** 

N’hésitez pas à prendre 
contact avec un de nos 
conseillers en magasin pour 
plus d’informations.

Soit un total de 608 €

(au lieu de 868 €)

10% de remise

678
€

608
€

Unité int. unité ext.
kit de livraison

+ mise en service
OFFERTE(2)

(valeur 190 €)
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Poêle à gaz pliable
3 puissances de chauffe : 1550 à 4200 W. Allumage piézo. Pour gaz butane. 

Dispositif de sécurité antisurchauffe. l. 42,5 x P. 49 x H. 72,5 cm. Garantie 2 ans.

Réf. 3451571034104.

Surface 
maxi(3)

40 m2

Nos radiateurs mobiles et design

Radiateur Hoerta
9 programmes pré-enregistrés et 5 modes d’utilisation. Range-câble. 

l. 43 x P. 31 x H. 67 cm. IP 20. Garantie 2 ans. Réf. 5059340092195.

Existe en 2500 W(1).

129
€

Radiateur 
mobile 2000 W

99
€

Poêle à gaz
4200 W

Cœur de chauffe 
en pierre 

naturelle : chaleur
durablement 

conservée

Avec 
télécommande

Panneaux 
en verre

Surface 
maxi(3)

20 m2

Gain de place : 
pliable

Facile à déplacer : 
4 roulettes

Promotion

Bain d’huile Dragon 4
3 puissances de chauffe : 750 à 2000 W. Thermostat de sécurité. Interrupteurs avec témoins lumineux. 

Position hors-gel. Range-câble. l. 16 x P. 70 x H. 65 cm. IP 20. Réf. 8004399100985. Existe en 2500 W(1).

Économisez 20€

135
€

115€

Bain d’huile mobile 2000 W

Avec poignée 
de transport

Roues 360°

Votre choix
4

Note moyenne sur 68 avis 
au 01/04/2023.

5 
ANS

Surface
maxi(3)

20 m2

Surface 
maxi(3)

34 m2

Sécurité 
antisurchauffe

Poêle à pétrole R7224SC
Réservoir 4,2 L. Détecteur de CO2. Arrêt automatique. 

Système antirenversement. Allumage électrique

« Spark ». l. 45,5 x P. 29,5 x H. 49,5 cm. IP 20.

Garantie 4 ans. Réf. 8713508709642.

Arrivage

149
€

Poêle à pétrole 2400 W

 Quantité limitée

 1400 pièces*

C
h

a
u
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a

g
e
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p
p

o
in

t



18 (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Voir tarifs en magasin.

Promotion

Porte coulissante Slot 89,90 €
En MDF*. L. 83 x H. 204 cm. 

Ép. 40 mm. Réf. 3694702683769.

Système à galandage 
Intégra Soft 199 €
Pour porte larg. jusqu’à 103 cm. 

Finition vernie. Réf. 3389975895277.

L’ensemble 249 € au lieu de

288,90 € Réf. 5059340869940. 

Système à
galandage
silencieux

Porte
prépeinteGain de place :  

la porte rentre 
dans la cloison

Garde-corps Prestio
298 € le garde-corps, les 2 ml. En aluminium. Composition du pack 2 ml : 1 main courante, 

2 poteaux, 2 embouts de finition, 5 tubes inox, 5 assembleurs pour tubes et 10 capuchons

de finition. Garantie 5 ans. Gris anthracite. Réf. 3443440023814. Existe en noir, gris clair

et en pose latérale(1).

 Prix sans la carte : 328 € les 2 ml 

Design épuré sans vis apparente

Montage simple et rapide

Compatible intérieur / extérieur

Pose latérale

Prix
carte

149
€

Garde-corps, le ml

 Sans carte :
 164 €

Plateau en bouleau massif naturel 
Bois dur lamellé collé. L. 120 x l. 80 cm. Ép. 27 mm. Convient pour tables, plateaux, étagères... 

Réf. 7640327560905. Existe en long. 160 et 200 cm(1).

Bouleau massif 
lamellé collé

Bois issu 
de forêts 
gérées plus 
durablement

Finition huilée

Possibilité de 
découpe selon 

vos besoins(2)

Bois issu de 
forêts gérées plus 
durablement

Tablette en acacia
Idéal pour étagères, dressings et tous types d’agencement. L. 200 x I. 30 cm. Ép. 18 mm. 

Réf. 3428350074088. Existe en long. 40 et 50 cm(1).

Arrivage

22
€

90
Tablette 200 cm

 Quantité limitée

 6000 pièces**

Lot 4 tasseaux adhésifs
En MDF* revêtement chêne. 4 x L. 280 cm x l. 3,45 cm. Ép. 11 mm. Réf. 5905562210094.

Existe en long. 140 cm 14,90 € 12,90 € Réf. 5905562210100.

Adhésifs : faciles à poser

13%
de remise

28
€

90

24
€

90
Les 4 tasseaux  
adhésifs 280 cm 

votre magazine
d’inspiration

Comment 
donner du cachet

à votre mur

10%
de remise

69
€

90

62
€

90
Plateau bouleau 
120 cm

Économisez 39€

249€

Porte coulissante + système

 Au lieu de 288,90 €
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19*Panneau de fibres de bois moyenne densité. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, toutes dimensions confondues pour les tablettes acacia.

Papier-peint vinyle sur intissé Arceau
3,75 € le m2. l. 10 m x L. 53 cm. Réf. 5059340408620.

Ensemble de 2 poignées Dizel
En métal. Entraxe 195 mm. Version

plaque. Chromé mat ou noir mat.

Réf. 5059340550497/64661. 

Existe en version serrure, cylindre, 

rosace et condamnation(1).

Rideau Tasmanie
100% polyester.

l. 140 x H. 260 cm.

Avec œillets. 

Beige, terracotta, 

vert ou jaune 

Réf. 3083293178332/

63/70/49.

Cadre Accent
14 dimensions différentes

du format 10 x 15 cm

au format 70 x 100 cm(1).

Kit barre à rideaux Athens
Embout boule. En métal chromé. Ø 16-19 cm. Long. extensible 120-210 cm.

Réf. 3663602453079.

Existe en 200-330 cm et en version double-barre(1).

19
€

90
Papier-peint,
le rouleau

22
€

L’ensemble

13
€

90
Barre à rideau

49
€

90
Rideau

8 coloris au choix : 4 coloris 
au choix :

Existe en
noir mat

À partir de

6€
90

le cadre

Existe en coloris 
noir, doré, chêne 
ou argenté

Effet texturé

D
é

c
o

ra
ti

o
n



Arrivage

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération et tous coloris confondus pour les rideaux. **Ampoule vendue séparément. ***Panneau de fibres de bois moyenne densité. 
****Dangereux, respecter les précautions d’emploi.

Série Bantry
En métal noir et papier. 

E27/15 W**. IP20.

1. Lampe à poser 22,90 € 

Ø 30 x H. 34,5 cm. 

Réf. 5063022030436. 

2. Lampadaire 36,90 € 

Ø 30 x H. 160,2 cm. 

Réf. 5063022030443. 

3. Suspension 26,90 € 

Ø 35 x H. 110 cm. 

Réf. 5063022030412.

Existe en Ø 65 cm(1).

À partir de

22
€

90
le luminaire

24
€

90
Miroir
40 x 60 cm

Miroir Roma
En MDF***. l. 40 x L. 60 cm. 

Cadre biseauté. 

Décor chêne ou noir. 

Réf. 3260782982520/37. 

Existe en format 

l. 60 x L. 80 cm 39,90 €.

79
€

90
Panneau LED

Panneau LED RVB
En aluminium. 41 W. 

L. 59,5 x l. 59,5 x H. 2 cm. 

4000 lumens. 

Réf. 5063022046420.

À partir de

22
€

90
le luminaire

1

Série Maupin
En acrylique et métal noir mat. 

350 lumens. Blanc chaud 3000K. IP 20. 

1. Spot 1 tête 22,90 €  Ø 11 x H. 14,5 cm. 

3,5 W. Réf. 5059340228129.

2. Spot 2 têtes 39,90 €  Ø 5 x L. 22 x 

H. 14 cm. 2 x 3,5 W. Réf. 5059340228198. 

3. Spot 3 têtes 59,90 €  Ø 23 x H. 14 cm. 

3 x 3,5 W. Réf. 5059340228174.

4. Spot 6 têtes 99,90 €  L. 80 x P. 25 x 

H. 18,5 cm. 6 x 3,5 W. Réf. 5059340228211.

Existe en clip 1 tête, noir ou chromé(1).

Spot 6 têtes

26€
90

Rideau

 Quantité limitée

 6200 pièces* 

Rideau thermique Chiné 
100% polyester. L. 240 x L. 135 cm. 

Coloris naturel, taupe, anthracite et ocre. 

Réf. 3115334183408/385/392/415.

Thermique : 
doublé 
en polaire

4 coloris 
au choix

Des produits 
pensés pour vous

Avec 
télécommande 

Dimmable

1

3

2
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Spot 3 têtes32 Spot 2 têtes
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(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (a)Voir conditions et tarifs en magasin et sur castorama.fr 21

41
€

90
Réglette

Réglette de cuisine
En polycarbonate et aluminium. LED 10 W. 850 lumens.

Blanc neutre 4000 K. IP 20. Réf. 3545415102064.

Ampoule LED 
E27/40W. 470 lumens. Blanc chaud 3000K. Réf. 5059340434544. 

Existe en version Edison et Globe(1).

A

G A

Avec 2 prises
et interrupteur

ON/OFF

Trouver un bricoleur
Votre luminaire installé avec 

Needhelp.com à partir de 39 €(a)

À partir de

9
€

90
l’ampoule LED

Existe en différents modèles(1) :

119€

Suspension

Suspension Lubenham
En bois et acier. L. 90 x P. 20 x H. 110 cm. 3 x E27/28 W**. Réf. 9002759439927.

En bambou

Série Kasungu
Lampe à poser 36,90 €

Ø 24 x H. 30 cm. 

E27/28 W**. IP 20.

Coloris naturel ou noir. 

Réf. 5059340002033/26.

Lampadaire 89,90 €

Ø 28 x H. 95,5 cm. 

E27/60 W**. IP 20. 

Coloris naturel ou noir. 

Réf. 5036581099510/03.

36
€

90
Lampe à poser

L
u

m
in

a
ir
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22 *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Nos peintures tous supports,  
à fort pouvoir couvrant

Peinture** couleur GoodHome
15,16 € le L. Usage int. Murs, boiseries et métal. Aspect mat. 

Coloris jaune Chueca. Réf. 5059340275451. 

Existe en 60 teintes et au format 0,75 L(1).

37
€

90
Peinture couleur, 
les  2,5 L 

Peinture** blanche GoodHome 2 en 1 
Usage int. Application directe tous supports. Excellente opacité.

Aspect mat 72,90 € les 10 L soit 7,29 € le L. Réf. 5059340271538. 

Aspect satin 82,90 € les 10 L soit soit 8,29 € le L. Réf. 5059340271545.

À partir de

72
€

90
la peinture 
blanche, les 10 L 

2 en 1 : 
sous-couche 
intégrée

Existe 60 teintes

Promotion

Ultra 
lessivable

Blanc longue 
durée

Pour pièces 
sèches

ou humides

Peinture** blanche DULUX VALENTINE 
Le Blanc Haute Résistance
Ultra résistante aux taches et à l’humidité. 

Sec au toucher en 1h.

Aspect mat 99,90 € 89,90 € les 10 L 

soit 9,99 € 8,99 € le L. Réf.  3031520262286.

Aspect velours 104,90 € 94,90 € les 10 L

soit 10,49 € 9,49 € le L. Réf. 3031520262316.

Aspect satin 109,90 € 99,90 € les 10 L 

soit 10,99 € 9,99 € le L. Réf. 3031520262347. 

Existe en 2,5 L et 5 L(1).

Peinture** blanche 
TOLLENS Cuisine et bains
19,96 € le L. Usage int. Murs, plafonds et boiseries. 

Aspect satin. Réf. 3463975174430. 

Prix sans la carte : 54,90 € soit 21,96 € le L

Existe en 12 teintes et en formats 2 L et 

2 L + 20% gratuit(1).

Lessivable

Barrière
anti-humidité

Résiste à la
condensation,
aux chocs
et aux graisses

Lot de 2 aérosols** 
RICHARD Spécial 
Radiateur
37,25 € le L. Usage int. 

Aspect satin. Coloris blanc.

Réf. 3485409502022.

Arrivage

14
€

90
Lot de 2 aérosols,
les  0,4 L 

 Quantité limitée

 4140 pièces*

Multisupport

Lessivable

Prix
carte

49
€

90
Peinture 
pièces humides,  
les  2,5 L 

 Sans carte :
 54,90 €

Spécial 
radiateur

Aspect 
mat ou 
satin

Économisez 10€

À partir de

99
€
  

90

89€
90

la peinture blanche, les  10 L

    50% de remise(2)

sur le 2ème pot
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23
(2)Offre de remboursement différé valable du 27/09 au 16/10/2023 pour l’achat simultané de 2 pots de Dulux Valentine Haute Résistance 10L mat, satin ou velours. Panachage possible. 
Remboursement sur le moins cher des deux. Voir sélections et conditions en magasin, sur castorama.fr ou sur www.duluxvalentine.com/fr/les-offres-promo

Sous-couche** ELAN
Plaques de plâtre
2,69 € le L. Réutilisation rapide des pièces.

Sec au toucher dès 30 min. Réf. 3488570058152.

Peinture** TOLLENS
Plafond blanc mat intense
7,59 € le L. Usage int. Lavable. Séchage rapide. Sans coulure.

Aspect mat profond. Réf. 3463975192595. Existe en 2,5 L(1).

Peinture** de rénovation meuble Libéron 
47,80 € le L. Tendu parfait. A base de caséine** : texture onctueuse.

Aspect mat profond. Coloris crème. Réf. 3282391038139.

29
€

90
Sous-couche,
les  10 L 

89
€

90
Peinture plafond,
les  10 L 

Uniformise 
le support

Sans trace
de reprise

Favorise l’adhérence 
de la finition

Haut pouvoir 
opacifiant : 

98% d’opacité

23€
90

Peinture de rénovation,
les  0,5 L 



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Classement au feu M3, à savoir « produit moyennement inflammable ».

Nos sols au design exclusif et au meilleur prix

Stratifié Lydney
43,98 € la botte de 1,76 m². Décor chêne naturel. Lame chanfreinée et clipsable

4 côtés L. 138 x l. 15,9 cm. Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi).

Réf. 3663602537588. Existe plinthe et barre de seuil assorties(1).

Rouleau PVC Funtex Fabrik Grey
Vendu à la coupe. Larg. 4 m. Aspect bois gris. Couche d’usure 0,25 mm. 

Pour pièces à passage normal. Pose sans colle jusqu’à 25 m². Classement au feu Cfl-S1(2). 

Réf. 3663602088455.

12
ANS

Ép. 2 mm

Lame PVC clipsable Jazy
62,61 € 55,89 € la botte de 2,24 m². Décor chêne miel. Lame clipsable 4 côtés 

L. 122 x l. 22,9 cm. Couche d’usure 0,3 mm. Pour pièces à passage élevé. Classement

au feu Bfl-S1(2). Réf. 3663602563907. 

Arrivage

14€
99

Stratifié, le m2

 Quantité limitée

 16 800 m2*

Stratifié Crema
23,98 € la botte de 1,6 m². Décor chêne naturel.

Lame chanfreinée et clipsable 4 côtés L. 138,3 x l. 19,3 cm.

Effet structuré : reproduit la texture du bois.

Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi). 

Réf. 5063022085801.

AC5 : pour pièces 
à passage intense

Sous-couche intégrée 2 mm

Aspect synchrone :
reproduit le veinage du bois

Envers textile :
pose libre sans colle

24
€

99
Stratifié,
le m2

1
PERSONNE

POSE FACILE

Ép. 12 mm

20
ANS

1
PERSONNE

POSE FACILE

Ép. 10 + 2 mm

20
ANS

1
PERSONNE

POSE FACILE

Ép. 4,5 mm

10
ANS

Stratifié Lismore
31,94 € 23,42 € la botte de 2,131 m2. Décor chêne naturel. Lame chanfreinée et clipsable

4 côtés. L. 138 x l. 19,3 cm. Effet structuré : reproduit la texture du bois. Compatible chauffage 

au sol basse température (27°C maxi). Réf. 5059340782751.

26% de remise

14
€

99

10
€

99
Stratifié, le m2

23% de remise

12
€

95

9
€

95
Rouleau PVC, le m2

10% de remise

27
€

95

24
€

95
Lame PVC,
le m2

AC4 : pour pièces
à passage élevé

Ép. 8 mm

15
ANS

1
PERSONNE

POSE FACILE

Compatible pièces humides

S
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Promotion

(3)Offre valable sur une sélection de carrelages et mosaïques, dalles et lames PVC et rouleaux vinyle. Hors commandes en cours. Voir sélection en magasin et sur castorama.fr

18% de remise

10
€
  

95

8€
95

Carrelage sol et mur,
le m2

-15%
(3)

SUR UNE SÉLECTION 

DE CARRELAGES 

ET SOLS PVC

Mosaïque Trentie max
La plaque de L. 29,3 x l. 28,8 cm. En céramique blanche. Finition brillante. Réf. 5063022039279.

Carrelage intérieur sol et mur Julyo 15 x 60 cm
17,74 € 14,50 € le carton de 1,62 m². Grès émaillé. Aspect bois beige vintage. 

Finition mate. Groupe 4 : passage important. Mohs 5 : peu rayable.

R9 : adhérence modérée. Réf. 8016609920306.

Existe plinthe assortie 3,99 € la pièce. Réf. 8016609920344.

Effet vintage

Série carrelage Geotech Ivoire
Sol 60 x 60 cm 29,95 € 24,95 € le m²
32,35 € 26,95 € le carton de 1,08 m2. Grès cérame émaillé, teinté dans la masse et bords 

rectifiés. Ép. 10 mm. Aspect pierre. Coloris ivoire, finition mate. Groupe 4 : passage important.

Mohs  7 : peu rayable. R10 : adhérence normale. Réf. 8435414120709. Existe lot de 5 plinthes 

assorties 29,95 € le lot. Réf. 8435414122352.

Faïence 25 x 75 cm 27,95 € 24,95 € le m2

36,61 € 32,68 € le carton de 1,31 m2. Faïence à pâte blanche, bords rectifiés. Ép. 9 mm. 

Réf. 8435414122475. 

Idées et conseils
Découvrez comment poser 

du carrelage mural

16% de remise

29
€

95

24
€

95
Carrelage sol, le m²

Série sol et mur 
parfaitement coordonnable

Effet carreaux
de métro

Vert

Bleu

Existe

aussi en :

7
€

50
Mosaïque, 
la plaque

Existe

aussi en :

Gris

Ép. 6,5 mm

Ép. 8 mm

25



*Offre valable du 27/09 et 16/10/2023 sur présentation de la carte de fidélité en cours de validité. Hors promotion en cours et produits déjà remisés. Non cumulable avec le 5% de bienvenue et les 10% fidélité. 
Offre valable en magasin, sur castorama.fr et en drive 2h. Voir conditions en magasin et sur castorama.fr **Double isolation, prise de terre inutile. ***Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

-15%
*

EXCLU
CARTE

Lavabo XL

Lavabo haut

Douche

Bain-douche

Douche

Bain-douche

Économie d’eau :
débit réduit 6 L/min(a)

89
€

Ensemble 
sous-vasque l. 60 cm 

 plan vasque

Tiroirs à fermeture silencieuse

Meubles Opah
Se fixent au mur. À monter soi-même. Garantie 2 ans.

Sous-vasque(1) l. 60 x P. 45 x H. 55 cm. 2 tiroirs.

Plan vasque l. 61 x P. 46,5 cm. En céramique blanche.

L’ensemble 89 € Réf. 5059340520551.

Miroir éclairant 39,90 € l. 60 x H. 70 cm. Classe 2**. IP 44. Réf. 5059340150055.

Colonne 69 € l. 27,5 x P. 32 x H. 112 cm. Réf. 5059340150031.

Série mitigeurs Selenga
En laiton et zinc. Noir. 

Mitigeur lavabo 89,90 € Réf. 5059340582573.

Mitigeur lavabo XL 129 € Réf. 5059340582658. 

Mitigeur thermostatique douche 109 € Réf. 5059340582757. 

Mitigeur thermostatique bain-douche 119 € Réf. 5059340583136. 

89
€

90
Mitigeur lavabo

3 finitions au choix :

Chêne 
naturel

Chêne 
clair

Chêne 
artisan

Exemple de prix :

483€
65

Meuble sous-vasque 
l. 120 cm + plan de toilette

 Sans carte : 569 €

SUR LES 
MEUBLES CALAO

Série mitigeurs Vernis Shape
En laiton mat. Noir.

Mitigeur lavabo 70  109 € 99 € Réf. 4059625326152.

Mitigeur lavabo haut 190  179 € 159 € Réf. 4059625326114.

Mitigeur mécanique douche 119 € 109 €

Réf. 4059625325759.

Mitigeur mécanique bain-douche 139 € 129 €

Réf. 4059625326350.

Toute la gamme en magasin et sur castorama.fr

S
a

ll
e

 d
e

 b
a

in
s

Nos mitigeurs allient design 

et performance

Économie d’eau : débit réduit 5 L/min(a)

Design 
industriel

Porte-savon 
intégré

Économisez
10€

109
€

99
€

Mitigeur lavabo

26



Promotion

(1)Robinetterie vendue séparément. (2)Hors pièces d’usure. (3)Certification internationale Cradle to Cradle® (du berceau au berceau) : maintient la qualité des matières premières tout au long des multiples cycles de vie 
du produit et de ses composants. Marque déposée du Cradle to Cradle Products Innovation Institute. (a)Concerne uniquement le mitigeur lavabo. (b)Dépose de l’existant (hors mise en déchetterie). Raccordement 
sur arrivée d’eau et évacuations à moins d’un mètre. Hors produit. 

Fabriqué à partir de 37% de matières 
recyclées et recyclable à 97%(3)

Séchoir table 
Hangon
l. 182 x P. 66 x H. 89/184 cm. Noir.

Réf. 8710755403521. Existe en gris.

Cabine de douche Arkell 80 x 80 cm 
Haut. 200 cm. Portes et parois en verre trempé transparent, ép. 4 mm. Fond en verre 

trempé blanc, ép. 4 mm. Pomme de douche en ABS. Douchette en ABS chromé. 

Mitigeur mécanique. Receveur en acrylique. Profilés en aluminium blanc. Flexible 

en acier inoxydable. Poignées en ABS blanc. Réf. 3663602365204.

Colonne de douche 
Vernis Shape
En laiton noir mat.

Haut. 112,4 cm. 

Pomme de douche 23 x 17 cm

en ABS. Douchette 1 jet en

ABS. Mitigeur compatible toute

production d’eau chaude. 

Réf. 4059625338650.

Économie d’eau :
débit réduit 8,7 L/min

17%
de remise

72
€

90

59
€

90
Séchoir noir

25 m d’étendage

Installation facile : 
montage sans
silicone

229
€

Cabine de douche
80 x 80 cm

Pack WC à poser Ondée
En céramique. Abattant en thermodur. 

Mécanisme 3/6 L. Sortie horizontale.

Réf. 3663338098308.

Abattant
déclipsable 
avec frein
de chute

Arrivage

119
€

Pack WC à poser

 Quantité limitée

 800 pièces***

Cuvette 
sans bride :
entretien facile

Installation à domicile 
Votre WC à poser installé par nos artisans experts 

à partir de 179 €(b)  Rendez-vous en magasin. 

Économisez 100€

499
€
  

399€

Colonne de douche

Mitigeur 
thermostatique

5
ANS

5
ANS(2)

Votre choix
4.6

Note moyenne sur 12 avis 
au 01/04/2023.

27



Cuisine Stevia Caraway Innovo
la cuisine sans poignées au design épuré

(a)Offre valable du 07/06/2023 au 29/01/2024 sur présentation de la carte de fidélité en cours de validité. Remise de 10 % effectuée sur un projet cuisine dès 2500 € d’achats (meubles, plan de travail, robinetterie, 
éviers, électroménager et accessoires intérieurs). Hors modèles Primalight, All-in, kitchenette, et hors promotions, arrivages, commandes en cours et produits déjà remisés. Non cumulable avec le 5% de bienvenue et 
les 10% fidélité. Offre valable en magasin et sur castorama.fr Voir conditions en magasin et sur castorama.fr *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé.
(2)Panneau en fibres de bois haute densité. (3)Voir composition du plan type sur castorama.fr Hors électroménager, évier, robinetterie, plinthe, poignées, plan de travail, accessoires de finition et de rangement.

25
ANS

Bois issu de forêts 
gérées plus durablement

Protection ABS : 
grande résistance aux chocs

Caissons en PPSM(1)

et HDF(2) épaisseur 18 mm

599
€

Cuisine 
coloris vert mat 
le plan type(3)

EXCLU
CARTE -10%

(a) SUR TOUT VOTRE 

PROJET CUISINE 
DÈS 2500 € D’ACHATS

Nouveau

Compatible avec 
le modèle STEVIA

6 coloris de façade au choix

Blanc
brillant

Gris
mat

Vert
mat

Anthracite
brillant

Bleu
mat

Noir
mat

3 coloris de rail

Blanc
mat

Noir
mat

Acier
brossé

299
€

Hotte 60 cm

Commandes 
tactiles

Mise en route 
automatique

Arrivage

99
€

Évier granit

 Quantité limitée

 1104 pièces*

Arrivage

119
€

Plan de travail

 Quantité limitée

 2000 pièces*

Plan de travail chêne massif lamellé
L. 250 x P. 65 cm. Ép. 26 mm. Finition brute. Bord droit.

Réf. 3428350070417.

Évier à encastrer Omega 
1 cuve + égouttoir. Réversible. 

L. 86 x l. 50 x H. 18 cm.

Compatible avec un caisson 

à partir de 50 cm. Noir. 

Réf. 3512343101018. Présenté avec 

le mitigeur Katiki 59,90 €

Réf. 3663602930969.

Un rail ergonomique intégré aux caissons remplace les poignées

pour une cuisine aux lignes esthétiques et élégantes

Optimisation de la 
consommation électrique

C
u

is
in

e

Hotte décorative
Évacuation mixte. En inox. l. 60 x P. 50,5 x H. 103 cm. 

61 dB. 600 m³/h. Puissance 115 W. 5 vitesses. Éclairage 

LED. Filtre à graisse en aluminium. Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340445946. Existe en larg. 90 cm(4).

En chêne 
massif

Plan type(3)

Vidage 
automatique

Scannez et 

découvrez 

l’ensemble de 

la gamme

5
ANS

A+
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Arrivage

89€

Étagère métal

 Quantité limitée

 2530 pièces*

Spécial charges lourdes :
barres de renfort sous

les plateaux

Montage facile,
sans vis ni boulon

400 KG(6)

MAXI

(4)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (5)Hors promotions et commande en cours. -40% sur les portes GoodHome, hors Arius, Atomia et Romero. (6)Charge maximale uniformément répartie. (7)Les dressings sont 
à monter soi-même et garantis 2 ans.

44
€

90
Dressing
larg. 120 cm

Dressing(7)

En PPSM(1), ép. 15 mm, décor blanc. Fixation murale à droite ou à gauche.

Barre de penderie long. 85 cm.

1 Pôle 44,90 € l. 120 x P. 40 x H. 180 cm. Colonne larg. 35 cm, 4 tablettes.

Réf. 3663602800019.

2 Satelit 79,90 € l. 150 x P. 40 x H. 180 cm. Colonne larg. 65 cm,

4 tablettes et 1 tiroir. Réf. 3663602800026.

1 2

1

2

120 cm 150 cm

Possibilité d’assembler
Pôle et Satelit pour former

un grand dressing

Arrivage

109
€

Les 2 cantines

 Quantité limitée

 1000 lots*

Lot de 2 cantines 90/100 cm
En aluminium. L. 90 x l. 50 x H. 37 cm et L. 100 x l. 55 x H. 40 cm.

Cadenassables (cadenas vendu séparément). Entretien facile.

Réf. 3261530104065.

Grande capacité
de rangement

Découvrez en magasin

tous nos décors sur commande

Étagère métal & bois
l. 180 x P. 60 x H. 185 cm. 

En acier finition époxy gris. 

4 plateaux en panneau 

de particules. 

À monter soi-même. 

Réf. 5063022022394.

Porte de placard coulissante 
Arius avec partition miroir
l. 62,2 x H. 248,5 cm. En PPSM(1), 

décor noir ép. 10 mm partition miroir 

ép. 4 mm avec film anti-bris.

Profils en acier noir mat. 

Réf. 5059340416021. 

Rails vendus séparément. 

Existe en l. 92,2 ou 77,2 cm(4). 

Boîtes plastiques Xago 
En plastique recyclé anthracite.

Existe en différentes dimensions

et en transparent(4).

Couvercle vendu séparément.

5
ANS

Nos portes Arius existent en

modèles plein, miroir ou atelier(4)

15
ANS

15 décors au choix(4)

3 coloris de profils

2 amortisseurs
de fermeture intégrés

139
€

Porte miroir
l. 62,2 cm

-45%
(5)

SUR LES PORTES 
DE PLACARD 

COULISSANTES 
SUR MESURE

Jusqu’à

À partir de

7
€

90
la boîte  15 L  

Ambiance réalisée avec 2 portes

R
a

n
g

e
m

e
n

t
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209€

Tronçonneuse thermique 
30,1 cc

35 cm

Tronçonneuse thermique 
MS170
30,1 cc / 1200 W. Vitesse de chaîne 

24,8 m/s. Tension de chaîne avec

outil. Poids 4,1 kg.

Garantie 2 ans + 1 an(1). 

Réf. 0795711831349.

Compacte et 
légère

Système
antivibration

SUR LES

PARASOLS

CHAUFFANTS

-15%
(2)

Déstockage

Découvrez nos forfaits d’entretiens  
des outils motorisés de jardin.

À partir de 39 €

Scannez 
ce QR et 
retrouvez 
toutes les 
formules

Lot coupe-branches télescopique + scie 
Lame en acier inoxydable. Manche extensible de 2,4 à 4 m. Tête de coupe réglable jusqu’à 230°. 

Interchangeable avec la scie pour les grosses coupes en hauteur jusqu’au Ø 32 mm.

Coupe 12 fois plus facile : mécanisme PowerReel®. Poids 1,9 kg. Garantie 2 ans.

Réf. 6411501155627.

Aspirateur souffleur broyeur 
électrique Universal Garden Tidy
3000
3000 W. Débit d’air 285 km/h. Taux de 

broyage 12/1. Sac 50 L. Poids 4,7 kg.

Garantie 2 ans + 1 an**. Réf. 4059952553719.

3 en 1 :
souffleur, 

aspirateur
et broyeur

Niveau
sonore réduit 

de 75% : 
technologie 
ProSilence®

Économisez
20€

139
€

90

119
€

90
Coupe-branches

Tête de scie 
d’élagage incluse

6 m de portée
de coupe

Tête de scie d’élagage

Tête orientable 
230°

14%
de remise

99
€

90

85
€

90
Aspirateur 3 en 1
3000 W

Économisez
20€

129
€

109
€

Brouette galvanisée
100 L

Prix
carte

149
€

Taille-haies sans fil
18 V/2,5 Ah

 Sans carte :
 169 €

Taille-haies sans fil 
RY18HT50A
Avec batterie 18 V/2,5 Ah One+. Capacité de coupe 24 mm. Poids 2,9 kg. 

Garantie 2 ans + 1 an*. Réf. 4892210206459.  Prix sans la carte : 169 €

Broyeur électrique AXT25TC 
2500 W. Coupe maxi Ø 45 mm. Vitesse de coupe 

40 tr/min. Gros débit 230 kg/h. Bac 53 L.

Garantie 2 ans + 1 an**. Réf. 4059952640136.

Brouette 100 L Aktiv Excellium
Charge dynamique : 100 kg. Crash-test validé : 380 kg. 

Caisse galvanisée, traitée anticorrosion, nervurée

pour augmenter résistance et rigidité de la caisse. Garantie 2 ans. Réf. 3155030534609.

Rangement facile : 
rétractable

Avec collecteur
de déchets

Roue increvable
Ø 40 cm

50 cm

Poignée avant :
confort ergonomique

Broyage par turbine
pour les branches de 

gros diamètres

Poignées confort ergonomique

Votre choix
4.5

Note moyenne sur 22 avis 
au 01/04/2023.

415
€

Broyeur électrique
2500 W

*1 an de garantie supplémentaire après inscription sur fr.ryobitools.eu **1 an de garantie supplémentaire après inscription sur bosch-diy.com ***Mélange homogène de fibres naturelles et de 
polyéthylène haute densité. Matériau accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. (a)67% de plastique recyclé et 30% de fibres naturelles. (1)1 an de garantie supplémentaire 
après inscription sur stihl.fr (2)Hors promotions et commande en cours. Dans la limite des stocks disponibles. (3)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (4)Voir prix en magasin et sur castorama.fr 
(5)Dans la limite des stocks disponibles.
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19
€

90
Vernis(3), 
les  0,75 L

Formule 
crémeuse
antigoutte

Résiste à tous 
les climats,
rayures,
UV et chocs

Promotion

Coffre de rangement 
Samoa 270 L
l. 116,7 x P. 44,7 x H. 57 cm. 

En polypropylène.

Anthracite aspect rotin.

Sans entretien. 

Verrouillable (cadenas 

vendu séparément). 

Réf. 7290112633132.

Vernis(3) extérieur
26,53 € le L. Nettoyage des outils à l’eau. 

Teinte chêne clair. Aspect satin. Réf. 5059340299068.

Existe en 8 teintes et en 0,25 L et 2,5 L(4).

Peinture(3) multisupport
28,45 € le L. Nettoyage des outils à l’eau. 

Coloris gris anthracite. Aspect satin. Réf. 3463975393565. 

Existe en 8 teintes et en 0,50 L(4).

Abri en résine Darwin 68 
Dim. ext. hors tout l. 1,90 x P. 2,438 x H. 2,21 m

(4,62 m²). Panneaux en polypropylène

ép. 16 mm. Double porte. Fenêtre latérale fixe,

vitrage synthétique ép. 1,6 mm. Anthracite

aspect bois. Verrouillable (cadenas vendu 

séparément). Réf. 7290112634672.

Coloris marron 869 € 779 €  

Réf. 7290112634078.

Économisez 90€

869
€

779€

Abri résine surface ext.
hors tout 4,62 m2

Avec
plancher

Sans 
entretien

Traité
anti-UV

Surf. int

4,14
m2

10
ANS

48
€

90
Coffre de rangement
270 L

Avec poignées
et roulettes

Traité
anti-UV

Existe en marron

21%
de remise

7
€

50

5
€

90
Dalle de terrasse en 
composite, la pièce

Carrossable

Entretien facile

Imputrescible 

Pose facile :
clipsable

3
ANS

Dalle fabriquée à partir de 97%  
de matières recyclées(a)

1

2

3

Dalle de terrasse 
en composite***
Angara 
Ép. 45 mm. Anthracite.

Existe en marron.

1. Dalle 40 x 40 cm

46,88 € 36,88 € le m2.  

6,25 dalles/m2.  

Réf. 3663602613282.

2. Marche inclinée 

6,90 € 5,40 € la pièce

L. 40 x l. 20 cm. 

Réf. 3663602613299. 

3. Angle 6,90 € 5,40 € 

la pièce 

Réf. 3663602613305.

Votre choix
4.2

Note moyenne sur 49 avis 
au 01/04/2023.

1L=
12 m2

SÉCHAGE

2h

Multisupport : 
int. et ext.

Ultra
résistante :
laque enrichie 
en résine(3)

56
€

90
Peinture(3)  
multisupport, 
les  2 L

1L=
14 m2

8
ANS

SÉCHAGE

24h

Très 
pénétrante :
idéal rénovation

Lasure(3) V33 Protection Intense 
Les 5 L + 1 L gratuit soit 9,15 € 8,32 € le L. Tous types de bois 

neufs ou anciens. Hydrofuge. Compatible anciennes

lasures. Ton chêne clair. Réf. 3153895014045.

8 tons au choix.

8
ANS

1L=
12 m2NETTOYAGE

DES OUTILS
AU WHITE SPIRIT(3) SÉCHAGE

24h

Résiste aux 
intempéries
et aux UV

Pour tous 
supports
verticaux

9%
de remise

54
€

90

49
€

90
(5)

Lasure, les  5 L

+ 20% GRATUIT

31
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Arrivage

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Sur présentation de votre ticket de caisse, votre magasin vous rembourse 2 fois la différence. Pour en profiter, l’article doit être strictement identique 
à celui que vous avez acheté et vendu dans un magasin distant de 30 km au plus de votre magasin Castorama. Votre demande doit être effectuée dans un délai maximum de 15 jours après l’achat, accompagnée d’un justificatif du prix constaté dans le 
magasin concurrent (hors soldes et liquidation). Hors sites internet. (a)Selon autorisations préféctorale. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. Ameublement : le prix de certains 
produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié.
Nos magasins sont agréés pour les activités de « distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels » conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564). 

Retrouvez les horaires de nos magasins sur castorama.fr OUVERT
MÊME LE DIMANCHE(a)

2XON VOUS REMBOURSE LA DIFFÉRENCE

SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS
(2)

BESOIN D’AIDE ? CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h. castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent ne pas être disponibles dans certains magasins. 

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande. 

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

Dressing Komet
l. 180 x P. 50 x H. 200 cm. En PPSM(1) décor chêne grisé ép. 15 mm. 

2 colonnes larg. 40 cm, 8 tablettes et 2 tiroirs. 2 barres de penderie

long. 100 cm. Rideau à œillets 20% coton et 80% polyester. 

À monter soi-même. Garantie 2 ans. Réf. 5059340370392. 

Avec rideau gris

Découpe pour
passage de plinthe

109€

Dressing larg. 180 cm

 Quantité limitée

 6240 pièces*


